
Норвегія збільшує підтримку української 
оборонної промисловості та закупівлю дронів 
для України 
 
Уряд планує надати 3,5 мільярди норвезьких крон на закупівлю в 
української оборонної промисловості військової техніки для України. Крім 
того, Норвегія зараз виділяє 600 мільйонів крон на закупівлю різних типів 
дронів та розвиток дронових технологій для українських збройних сил. 
– Протягом трьох років українці щодня ведуть боротьбу за свободу. Вони 
воюють за Україну, але також за безпеку Європи та світовий порядок, 
заснований на міжнародному праві та демократичних цінностях. Те, що Норвегія 
разом з іншими країнами як підтримує, так і посилює допомогу Україні, має 
повністю вирішальне значення для збереження стійкості України, – сказав 
прем'єр-міністр Йонас Гар Стьоре. 
Надання подальшої підтримки Україні для її захисту та боротьби, є 
вирішальним. Це відбувається як шляхом волонтерських внесків, так і через 
інвестиції в українську оборонну промисловість. 
– Військові та цивільні потреби України є величезними. Посилення здатності 
української оборонної промисловості постачати військове обладнання на фронт 
є абсолютно вирішальним. Норвегія сприятиме зміцненню української оборонної 
промисловості. Закуповуючи обладнання безпосередньо в Україні, ми 
збільшуємо виробничу потужність країни, що і є вирішальним для військової 
підтримки, – сказав Стьоре. 
 
Партнерство з українською промисловістю 
Разом з норвезькими компаніями норвезька держава сприятиме партнерству 
шляхом обміну технологіями та знаннями. 
– Це те, чого прагнуть як Україна, так і норвезька промисловість, – сказав 
Стьоре. 
Велика делегація від норвезького бізнесу нещодавно побувала в Україні. Вони 
оцінили можливості підтримки та співпраці з українською оборонною 
промисловістю у співпраці з норвезькою владою. 
Раніше уряд виділив 500 мільйонів норвезьких крон на дансько-українське 
співробітництво у закупівлі військового обладнання для України через 
українську оборонну промисловість. 
У державному бюджеті на 2025 рік уряд створив окрему процедуру зниження 
ризиків для норвезького бізнесу в разі інвестицій в Україну або експорту до цієї 
країни. 
 
Закупівля дронів 
Норвегія витратить 600 мільйонів норвезьких крон на закупівлю різних типів 
дронів та розвиток технологій дронів для українських збройних сил. 
На початку лютого Норвегія приєдналася до коаліції дронів, очолюваної Латвією 
та Великобританією. 
– Дрони та технології дронів важливі як для захисту критичної інфраструктури, 
так і для використання на передовій, – сказав Стьоре. 



Норвегія також нещодавно внесла 700 мільйонів норвезьких крон на ініціативу 
щодо багатонаціонального співробітництва у закупівлі дронів для України. Ці 
600 мільйонів виділені на додаток до цієї суми. 
 
Значна підтримка України з боку Норвегії 

Норвегія зобов’язалася підтримати Україну через програму Нансена на загальну 

суму щонайменше 155 мільярдів норвезьких крон протягом восьмирічного 

періоду з 2023 по 2030 рік включно. Усі політичні партії Стортингу виступили за 

цю підтримку.  

 

З цієї суми на 2025 рік виділено 35 мільярдів норвезьких крон, з яких 22,5 

мільярди підуть на військову підтримку, а 12,5 мільярди — на цивільні цілі. 

 

Норвегія також надала 12 мільярдів норвезьких крон на першому етапі війни (у 

2022-23 роках). Ці кошти виділені на додаток до підтримки через програму 

Нансена.  

 

 

• Норвезька підтримка України та сусідніх країн  

• Збільшена та довгострокова підтримка України (Прес-реліз від 28.11.24) 

 
 


